



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург регионального СКР возбуждено уголовное дело о хулиганстве, произошедшем во дворе жилого дома



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области по поручению исполняющего обязанности руководителя следственного управления областного СКР Анатолия Дмитриевича Надбитова относительно инцидента, произошедшего во дворе жилого дома по улице Дорожной в Екатеринбурге, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство, совершённое группой лиц). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 7 лет лишения свободы.

По версии следствия, 14 января 2024 года двое фигурантов, грубо нарушая общественный порядок и проявляя явное неуважение к окружающим, применили насилие к местному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

жителю. По уголовному делу Следственным комитетом выполняется комплекс процессуальных действий по сбору и закреплению доказательств, а также установлению всех обстоятельств, причин и условий, которые способствовали произошедшему.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1852865>